CORSI DI LINGUA ITALIANA PER STRANIERI – APPROFONDIMENTI


I cittadini stranieri possono frequentare diversi corsi di lingua italiana: livello A0, pre-A1 e A1, livello A2.

CORSO GRATUITO DI LINGUA ITALIANA PER STRANIERI – LIVELLO A0, PRE-A1 E A1
· Il corso di lingua italiana per stranieri di livello base A1 (per principianti) è formato da due moduli da 50 ore l'uno. 
· Il corso è tenuto da docenti volontari che negli anni hanno maturato un’esperienza mirata, e si svolge in due orari diversi, uno serale rivolto a tutti gli stranieri ed uno pomeridiano per sole donne. Il corso fornisce conoscenze e abilità specifiche utili per l’integrazione nella vita sociale, nel mondo del lavoro, nelle attività quotidiane, per favorire il percorso di autonomia e di partecipazione alla vita socio-culturale locale, la socializzazione e lo scambio tra frequentanti ed un primo orientamento all’approccio con il territorio e le sue risorse.
· I frequentanti vengono suddivisi in sottogruppi (A0, pre-A1 e A1) in relazione al livello di conoscenza della lingua italiana.

Cosa fare
E' possibile iscriversi presso il Centro per le Famiglie a Santarcangelo. I corsi sono gratuiti.

CORSO GRATUITO DI LINGUA ITALIANA PER STRANIERI - LIVELLO A2
L'Unione di Comuni Valmarecchia organizza un corso gratuito di 50 ore di lingua italiana, in preparazione all'attestazione A2 (Ministero Interno - D.L. 4 Giugno 2010) del Centro Territoriale Permanente "Bertola" di Rimini.

Cosa fare
E' necessario iscriversi poiché è previsto un numero di posti limitato (massimo 20). Inoltre sarà effettuato un test di ingresso per valutare l'ammissione degli iscritti al corso.

CORSI GRATUITI DI LINGUA ITALIANA PER DONNE STRANIERE
Da mercoledì 18 ottobre 2017 a marzo 2018, il Centro per le famiglie Valmarecchia, in collaborazione con l’associazione culturale Giro Giro Mondo, organizza due corsi gratuiti di lingua italiana per donne straniere, provenienti da paesi extraeuropei. 

Sedi e orari dei corsi:
Santarcangelo – biblioteca Antonio Baldini
Mercoledì dalle 8,30 alle 11,30
Venerdì dalle 8,30 alle 10,30

Verucchio - Centro civico di Villa Verucchio
Martedì dalle 8,30 alle 10,30
Giovedì dalle 8,30 alle 11,30

